
５．新しい区政の進め方 

（１）区役所の窓口対応に期待するもの 

（全員の方に） 

問 28．あなたが大田区の窓口に期待するものはどれですか。（２つまで） 

 

（ｎ＝1,436）

迅速な事務処理

説明のわかりやすさ

相手の立場に立って聞く

わかりやすい案内表示

礼儀正しい言葉づかい

さわやかなあいさつ・声かけ

服装、身だしなみ

その他

特にない

50.1

49.2

31.3

16.4

8.1

5.8

1.5

0.9

11.3

0 20 40 60 （％）
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「迅速な事務処理」（50.1％）が５割と最も高く、次いで「説明のわかりやすさ」

（49.2％）、「相手の立場に立って聞く」（31.3％）、「わかりやすい案内表示」（16.4％）などの順

となっている。 
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［区役所の窓口対応に期待するもの－性／年代別］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 (1,436)

男 性 （ 計 ） ( 696)

女 性 （ 計 ） ( 740)

　男性20代 ( 84)

　　　30代 ( 135)

　　　40代 ( 104)

　　　50代 ( 114)

　　　60代 ( 130)

　　　70歳以上 ( 129)

　女性20代 ( 95)

　　　30代 ( 130)

　　　40代 ( 118)

　　　50代 ( 129)

　　　60代 ( 144)

　　　70歳以上 ( 124)

ｎ

全　　体 (1,436)

男 性 （ 計 ） ( 696)

女 性 （ 計 ） ( 740)

　男性20代 ( 84)

　　　30代 ( 135)

　　　40代 ( 104)

　　　50代 ( 114)

　　　60代 ( 130)

　　　70歳以上 ( 129)

　女性20代 ( 95)

　　　30代 ( 130)

　　　40代 ( 118)

　　　50代 ( 129)

　　　60代 ( 144)

　　　70歳以上 ( 124)

8.6

7.6

10.7

7.7

6.1

6.2

15.8

12.3

6.5

5.6

10.8

10.4

6.8

0.8

8.1

0 20 40 60 80

15.2

17.6

9.5

11.5

14.9

19.4

17.9

15.4

16.4

18.6

12.7

20.0

13.1

19.4

21.0

0 20 40 60 80

52.4

47.8

51.2

58.7

52.6

38.8

44.2

52.3

50.1

57.4

59.3

63.7

50.0

45.8

27.4

0 20 40 60 80

44.8

53.2

46.4

47.1

43.9

44.2

56.8

54.6

46.8

45.8

49.2

39.3

58.5

58.9

49.2

0 20 40 60 80

30.6

31.9

26.2

30.8

28.9

29.5

30.5

36.9

31.3

31.8

33.9

31.1

35.4

31.9

25.8

0 20 40 60 80

12.2

10.4

13.1

9.6

15.8

20.2

4.2

5.4

11.3

6.2

7.6

6.7

8.5

13.9

23.4

0 20 40 60 80

1.1

0.7

2.4

1.0

0.0

0.8

1.1

0.0

0.9

0.8

0.8

1.5

1.5

0.0

1.6

0 20 40 60 80

1.6

1.4

0.0

2.9

2.6

2.3

1.1

1.5

1.5

2.3

0.8

0.0

1.5

1.4

0.8

0 20 40 60 80

5.6

6.1

10.7

3.8

6.1

5.4

9.5

6.9

6.5

8.3

4.6

4.4

1.7

3.9

5.8

0 20 40 60 80

□迅速な事務処理
　

□説明のわかりやすさ
　

□相手の立場に立って
 　聞く

(%)(%)(%)

□わかりやすい案内
 　表示
　

□礼儀正しい言葉づかい
　

□さわやかなあいさつ・
　 声かけ
　
　

(%)(%)

□服装、身だしなみ
　

□その他
　
　

□特にない
　

(%) (%)(%)(%)

・性別にみると、「説明のわかりやすさ」では女性が男性より 8.4 ポイント高くなっている。 

・性／年代別にみると、「迅速な事務処理」では男性 30 代以上で低い年代ほど割合が高い傾向にあ

り、男性 30 代では６割を超えている。「説明のわかりやすさ」では女性の 20 代から 50 代で５割

半ばから６割近くとなっている。また、「相手の立場に立って聞く」では女性 30 代以上で低い年

代ほど割合が高い傾向にあり、女性 30 代では４割近くとなっている。 
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（２）施策要望 

（全員の方に） 

問 29．あなたは、大田区の施策の中で、特に何に力を入れてほしいと思いますか。（３つまで） 

 

（ｎ＝1,436）

高齢者対策

防災対策

緑化推進

清掃・リサイクルの推進

休日診療対策

公園・児童遊園の整備

保健・健康対策

低所得世帯の援護

道路の整備

交通安全対策

児童福祉対策

公害対策

住宅対策

公共交通網の整備

中小企業対策

消費者対策

学校施設・設備の整備

食品衛生対策

青少年の健全育成対策

生涯学習の推進

心身障害者（児）対策

都市再開発の推進

スポーツの振興

情報提供の充実

各種区民相談事業

国際交流の推進

文化事業の推進

ホームページを使った行政サービスの推進

男女平等の推進

その他の施策

特にない

31.5

24.9

19.6

14.3

14.2

13.0

10.8

10.2

9.5

9.3

8.1

8.1

7.7

6.9

6.7

6.1

5.8

4.7

4.6

4.5

4.2

3.9

3.6

2.4

2.2

1.6

1.5

1.4

0.5

0.7

7.5

0 10 20 30 40 （％）
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「高齢者対策」（31.5％）が３割を超え最も高く、次いで「防災対策」（24.9％）、

「緑化推進」（19.6％）、「清掃・リサイクルの推進」（14.3％）、「休日診療対策」（14.2％）、「公園・

児童遊園の整備」（13.0％）、「保健・健康対策」（10.8％）、「低所得世帯の援護」（10.2％）などの

順となっている。 
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［施策要望－過年度比較（上位 10 位）］ 

 平成20年 平成18年 平成16年 平成14年 平成12年

高齢者対策 高齢者対策 高齢者対策 高齢者対策 高齢者対策

１位

（31.5） （30.3） （31.3） （35.2） （30.1）

防災対策 防災対策 防災対策 緑化推進 防災対策

２位

（24.9） （22.7） （17.0） （19.2） （22.3）

緑化推進 緑化推進 緑化推進 休日診療 休日診療

３位 対策 対策

（19.6） （20.2） （16.2） （16.6） （18.3）

公園・児童 休日診療 緑化推進

４位 遊園の整備 対策

（14.3） （13.0） （14.8） （15.7） （18.1）

休日診療 休日診療 防災対策

５位 対策 対策

（14.2） （12.8） （14.0） （15.1） （16.2）

公園・児童 低所得世帯 交通安全 公害対策 公害対策

６位 遊園の整備 の援護 対策

（13.0） （10.8） （11.3） （13.0） （15.1）

保健・健康 道路の整備 公園・児童 公園・児童 住宅対策

７位 対策 遊園の整備 遊園の整備

（10.8） （10.6） （10.8） （12.7） （13.7）

低所得世帯 道路の整備 保健・健康 道路の整備

８位 の援護 対策

（10.2） （10.4） （10.7） （11.5） （13.3）

道路の整備 児童福祉 保健・健康 中小企業対策 中小企業対策

９位 対策 対策

（9.5） （10.3） （10.6） （11.0） （11.4）

交通安全 保健・健康 公害対策 道路の整備 公園・児童

10位 対策 対策 遊園の整備

（9.3） （9.8） （9.5） （10.9） （11.0）

清掃・リサイ
クルの推進

清掃・リサイ
クルの推進

清掃・リサイ
クルの推進

清掃・リサイ
クルの推進

清掃・リサイ
クルの推進

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・過去４回の調査結果と今回の結果の推移をみると、上位３位については平成 16 年以降変動がなく、

今回も１位が「高齢者対策」、２位が「防災対策」、３位が「緑化推進」となっている。前回４位

の「公園・児童遊園の整備」は、前回と比率に変化はないものの６位と順位を下げており、かわ

って平成 12 年から平成 18 年にかけて比率が減少し前回は８位であった「清掃・リサイクルの推

進」が、今回は前回より 3.9 ポイント増加して４位となっている。また、前回５位の「休日診療

対策」は引き続き今回も５位だが、前回より比率は 1.4 ポイント増加している。 
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［施策要望－地域行政センター管内別（上位５位）］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

ｎ １     位 ２     位 ３     位 ４     位 ５     位

1,436

31.5 24.9 19.6 14.3 14.2

493

31.8 24.1 18.3 13.0 12.6

358

33.2 29.9 22.3 15.9 14.0

434

29.0 24.2 21.0 15.4 15.0

151

33.1 19.2 17.9 15.2

公園・児童遊園の整備／
低所得世帯の援護

全 体
高 齢 者 対 策 防 災 対 策 緑 化 推 進

防 災 対 策 緑 化 推 進

大田北地域
行政センター

大田西地域
行政センター

大田南地域
行政センター

高 齢 者 対 策 防 災 対 策

清掃・リサイク
ル の 推 進

清掃・リサイク
ル の 推 進

高 齢 者 対 策

高 齢 者 対 策

防 災 対 策 緑 化 推 進

大田東地域
行政センター

高 齢 者 対 策 休 日 診 療 対 策 防 災 対 策

緑 化 推 進
清掃・リサイク
ル の 推 進

休 日 診 療 対 策

清掃・リサイク
ル の 推 進

休 日 診 療 対 策

保健・健康対策

休 日 診 療 対 策

 

・地域行政センター管内別に上位５位の施策要望をみると、「高齢者対策」は全ての管内で１位に挙

げられている。「防災対策」は大田東地域行政センター管内で３位だが、他の管内ではいずれも２

位であり、なかでも大田西地域行政センター管内では３割と他の管内と比べてやや高くなってい

る。「緑化推進」と「清掃・リサイクルの推進」は大田東地域行政センター管内で５位以内に入っ

ていないが、他の管内ではいずれも３位が「緑化推進」、４位が「清掃・リサイクルの推進」とな

っている。「休日診療対策」では大田東地域行政センター管内で他の管内と比べてやや高く２位と

なっており、太田北地域行政センター管内と大田南地域行政センター管内では５位となっている。 
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［施策要望－性／年代別（上位５位）］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

ｎ １     位 ２     位 ３     位 ４     位 ５     位

1,436

31.5 24.9 19.6 14.3 14.2

696

29.3 22.1 20.1 14.9 13.5

740

33.5 27.6 19.1 14.9 13.8

20 代 84

19.0 14.3 13.1 11.9

30 代 135

20.7 20.0 17.0 14.8

40 代 104

28.8 24.0 18.3 17.3 16.3

50 代 114

30.7 29.8 23.7 14.9 14.0

60 代 130

40.0 24.6 17.7 16.9

70歳以上 129

52.7 19.4 15.5 14.0

20 代 95

26.3 21.1 17.9 16.8

30 代 130

26.9 25.4 20.8 19.2 17.7

40 代 118

28.8 21.2 17.8 16.1 15.3

50 代 129

38.0 35.7 24.8 13.2 12.4

60 代 144

43.1 25.0 19.4 16.7 11.8

70歳以上 124

50.8 28.2 16.1 15.3 12.9

緑 化 推 進

高 齢 者 対 策 防 災 対 策

公園・児童遊園の整備／防災対策

高 齢 者 対 策 防 災 対 策

高 齢 者 対 策 防 災 対 策

防 災 対 策 緑 化 推 進

高 齢 者 対 策 防 災 対 策 緑 化 推 進

全 体

緑 化 推 進 防 災 対 策 高 齢 者 対 策

高 齢 者 対 策 防 災 対 策 緑 化 推 進
男性（計）

女性（計）

高 齢 者 対 策

休 日 診 療 対 策

清掃・リサイク
ル の 推 進

清掃・リサイク
ル の 推 進

公園・児童遊園の整
備／休日診療対策

休 日 診 療 対 策

高 齢 者 対 策
道路の整備／防災対策／
低 所 得 世 帯 の 援 護

緑 化 推 進

緑 化 推 進

高 齢 者 対 策 防 災 対 策

公園・児童遊園
の 整 備

緑 化 推 進

緑 化 推 進

防 災 対 策 高 齢 者 対 策

高 齢 者 対 策 防 災 対 策

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

高 齢 者 対 策 防 災 対 策

緑 化 推 進

防 災 対 策

高 齢 者 対 策 防 災 対 策

清掃・リサイク
ル の 推 進

休 日 診 療 対 策

清掃・リサイク
ル の 推 進

公園・児童遊園の整
備／休日診療対策

道 路 の 整 備 休 日 診 療 対 策

清掃・リサイク
ル の 推 進

休 日 診 療 対 策

学校施設・設備
の 整 備

清掃・リサイク
ル の 推 進

保健・健康対策／
低所得世帯の援護

緑 化 推 進

休 日 診 療 対 策 住 宅 対 策

清掃・リサイク
ル の 推 進

公園・児童遊園の整備／緑化推進

交通安全対策／保健・健康対策

清 掃 ・ リ サ イ ク ル の 推 進 ／
ス ポ ー ツ の 振 興

公園・児童遊園の整備／緑化推進

休 日 診 療 対 策
低 所 得 世 帯 の
援 護

道 路 の 整 備

休 日 診 療 対 策
清掃・リサイク
ル の 推 進

公園・児童遊園
の 整 備

児 童 福 祉 対 策

・性別に上位５位の施策要望をみると、男女とも１位が「高齢者対策」、２位が「防災対策」、３位

が「緑化推進」で、「清掃・リサイクル」は男性で４位、女性で５位となっている。 

・性／年代別に上位５位の施策要望をみると、全体で１位の「高齢者対策」は女性 30 代と男女それ

ぞれ 50 代以上で１位、全体で２位の「防災対策」は男性 30 代と女性 40 代で１位、男性 40 代以

上、女性 30 代、女性 50 代以上で２位となっている。また、全体で３位の「緑化推進」は男女そ

れぞれ 20 代と男性 40 代で１位となっている。 
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（３）新しい区政の進め方に対する意識 

（全員の方に） 

問 30．これからの区政の進め方についてお聞きします。①～⑩のそれぞれについて、最も近い

意見を１つお答えください。（各々１つ） 

 
（％）

ｎ＝1,436

①区政への区民参加

②情報公開

③プライバシー・個人
　 情報の保護

④円滑でスピーディな
　 窓口処理

⑤事務事業の効率化

⑥民間の経営感覚を
　 持つこと

⑦民間活力の導入推進

⑧健全な財政運営

⑨ＩＴ化（情報化）の推進

⑩職員数の見直し 44.8 40.6 12.2

24.9

76.7

33.0

49.9

51.9

61.5

61.6

58.1

31.7

50.7

20.7

50.2

36.8

41.0

34.3

29.0

35.0

50.6

20.0

2.1

13.5

10.7

5.8

3.8

7.8

5.7

15.3

1.3

2.2

0.3

1.7

1.2

0.3

0.1

1.3

0.6

1.3

1.2

2.2

0.1

1.6

1.4

0.8

0.2

0.3

0.6

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

　　　重要 　　　やや重要 　　　あまり重要
　　　ではない

　　　重要では
　　　ない

　　　無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「重要」と答えた人の割合が最も高いのは＜健全な財政運営＞（76.7％）で８割

近くとなっている。次いで＜プライバシー・個人情報の保護＞（61.6％）、＜円滑でスピーディな

窓口処理＞（61.5％）、＜情報公開＞（58.1％）などの順となっている。「重要」と「やや重要」

を合わせた『重要（計）』では＜ＩＴ化（情報化）の推進＞（75.6％）以外の項目でいずれも８割

を超えている。また、「あまり重要ではない」では＜ＩＴ化（情報化）の推進＞（20.0％）が２割

と他の項目と比べて高くなっている。 
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［新しい区政の進め方に対する意識＜①区政への区民参加＞－性別／年代別］ 

 
（％）

n

全　　体 1,436

男性（計） 696

女性（計） 740

　　20代 179

　　30代 265

　　40代 222

　　50代 243

　　60代 274

　　70歳以上 253

31.7

31.9

31.5

21.2

30.9

30.2

36.6

37.2

30.4

50.6

49.7

51.5

51.4

53.2

56.8

51.4

47.4

44.7

15.3

15.9

14.6

24.6

13.6

12.2

9.5

13.1

20.9

1.3

1.6

0.9

2.8

0.8

0.5

1.2

1.1

1.6

1.2

0.9

1.5

0.0

1.5

0.5

1.2

1.1

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

　　　重要 　　　やや重要 　　　あまり重要
　　　ではない

　　　重要では
　　　ない

　　　無回答
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女間で大きな差はみられない。 

・年代別にみると、「重要」では 30 代以上で３割を超えている。また、「あまり重要ではない」では

20 代で２割半ばと他の年代と比べて高くなっている。 

 

［新しい区政の進め方に対する意識＜②情報公開＞－性別／年代別］ 

 
（％）

n

全　　体 1,436

男性（計） 696

女性（計） 740

　　20代 179

　　30代 265

　　40代 222

　　50代 243

　　60代 274

　　70歳以上 25346.6

54.7

64.6

68.5

66.4

45.3

57.2

59.1

58.1

43.1

35.8

31.3

26.6

29.4

45.8

35.7

34.2

35.0

8.3

8.0

2.9

4.1

3.4

7.8

5.7

5.7

5.7

0.8

0.7

0.4

0.9

0.0

1.1

0.5

0.7

0.6

1.2

0.7

0.8

0.0

0.8

0.0

0.9

0.3

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

　　　重要 　　　やや重要 　　　あまり重要
　　　ではない

　　　重要では
　　　ない

　　　無回答
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女間で大きな差はみられない。 

・年代別にみると、「重要」では 30 代から 50 代で６割半ばから７割近くと高くなっている。 

 －143－



［新しい区政の進め方に対する意識＜③プライバシー・個人情報の保護＞－性別／年代別］ 

 
（％）

n

全　　体 1,436

男性（計） 696

女性（計） 740

　　20代 179

　　30代 265

　　40代 222

　　50代 243

　　60代 274

　　70歳以上 25349.0

58.8

60.9

67.6

70.2

64.2

64.6

58.3

61.6

38.3

28.5

30.9

27.0

21.9

27.4

28.5

29.6

29.0

9.9

10.2

7.0

4.5

7.2

7.3

5.8

9.9

7.8

1.2

2.6

1.2

0.5

0.8

1.1

0.7

1.9

1.3

1.6

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.4

0.3

0.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

　　　重要 　　　やや重要 　　　あまり重要
　　　ではない

　　　重要では
　　　ない

　　　無回答
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女間で大きな差はみられない。 

・年代別にみると、「重要」では 30 代以上で低い年代ほど割合が高い傾向にあり、30 代では７割と

なっている。 

 

［新しい区政の進め方に対する意識＜④円滑でスピーディな窓口処理＞－性別／年代別］ 

 
（％）

n

全　　体 1,436

男性（計） 696

女性（計） 740

　　20代 179

　　30代 265

　　40代 222

　　50代 243

　　60代 274

　　70歳以上 25356.9

60.9

65.8

62.2

66.4

54.7

60.8

62.2

61.5

38.3

36.1

30.9

32.9

29.8

39.1

36.2

32.3

34.3

4.0

2.6

2.9

5.0

3.8

5.6

2.7

5.0

3.8

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0.6

0.0

0.3

0.1

0.8

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.1

0.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

　　　重要 　　　やや重要 　　　あまり重要
　　　ではない

　　　重要では
　　　ない

　　　無回答
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女間で大きな差はみられない。 

・年代別にみると、いずれの年代においても『重要（計）』が９割を超えている。 

 

 －144－



［新しい区政の進め方に対する意識＜⑤事務事業の効率化＞－性別／年代別］ 

 

（％）

n

全　　体 1,436

男性（計） 696

女性（計） 740

　　20代 179

　　30代 265

　　40代 222

　　50代 243

　　60代 274

　　70歳以上 25344.3

52.6

55.1

58.6

53.6

46.9

49.7

54.3

51.9

49.4

39.4

38.3

36.9

38.9

43.6

43.6

38.2

41.0

4.3

6.2

5.3

4.5

6.8

8.4

4.7

7.0

5.8

0.0

0.7

0.8

0.0

0.0

0.6

0.4

0.3

0.3

2.0

1.1

0.4

0.0

0.8

0.6

1.5

0.1

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

　　　重要 　　　やや重要 　　　あまり重要
　　　ではない

　　　重要では
　　　ない

　　　無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女間で大きな差はみられない。 

・年代別にみると、いずれの年代においても『重要（計）』が９割を超えている。 

 

［新しい区政の進め方に対する意識＜⑥民間の経営感覚を持つこと＞－性別／年代別］ 

 
（％）

n

全　　体 1,436

男性（計） 696

女性（計） 740

　　20代 179

　　30代 265

　　40代 222

　　50代 243

　　60代 274

　　70歳以上 253

49.9

51.3

48.6

48.6

55.1

53.6

56.0

48.2

38.3

36.8

34.6

38.9

36.3

32.8

37.4

28.8

39.8

45.5

10.7

11.6

9.7

12.8

10.6

6.8

12.8

9.9

11.5

1.2

1.6

0.8

1.7

0.8

1.4

1.2

1.1

1.2

1.4

0.9

1.9

0.6

0.8

0.9

1.2

1.1

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

　　　重要 　　　やや重要 　　　あまり重要
　　　ではない

　　　重要では
　　　ない

　　　無回答
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女間で大きな差はみられない。 

・年代別にみると、「重要」では 30 代から 50 代で５割を超えている。 

 －145－



［新しい区政の進め方に対する意識＜⑦民間活力の導入推進＞－性別／年代別］ 

 
（％）

n

全　　体 1,436

男性（計） 696

女性（計） 740

　　20代 179

　　30代 265

　　40代 222

　　50代 243

　　60代 274

　　70歳以上 25329.6

34.3

35.0

36.0

30.9

32.4

33.4

32.6

33.0

49.0

53.6

45.7

52.7

49.8

50.3

50.8

49.6

50.2

15.4

9.1

16.0

9.5

17.0

14.0

12.6

14.5

13.5

2.0

1.5

2.1

0.9

1.1

2.8

1.1

2.3

1.7

4.0

1.5

1.2

0.9

1.1

0.6

2.2

1.0

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

　　　重要 　　　やや重要 　　　あまり重要
　　　ではない

　　　重要では
　　　ない

　　　無回答
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女間で大きな差はみられない。 

・年代別にみると、『重要（計）』では 40 代と 60 代で９割近くとなっている。 

 

［新しい区政の進め方に対する意識＜⑧健全な財政運営＞－性別／年代別］ 

 
（％）

n

全　　体 1,436

男性（計） 696

女性（計） 740

　　20代 179

　　30代 265

　　40代 222

　　50代 243

　　60代 274

　　70歳以上 25369.2

77.7

81.1

77.5

81.5

72.1

77.2

76.3

76.7

28.1

18.6

16.5

21.2

16.2

25.1

20.5

20.8

20.7

2.4

2.9

0.8

1.4

2.3

2.8

1.9

2.3

2.1

0.0

0.7

1.2

0.0

0.0

0.0

0.1

0.6

0.3

0.4

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

　　　重要 　　　やや重要 　　　あまり重要
　　　ではない

　　　重要では
　　　ない

　　　無回答
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女間で大きな差はみられない。 

・年代別にみると、いずれの年代においても『重要（計）』が 10 割近くとなっている。 
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［新しい区政の進め方に対する意識＜⑨ＩＴ化（情報化）の推進＞－性別／年代別］ 

 
（％）

n

全　　体 1,436

男性（計） 696

女性（計） 740

　　20代 179

　　30代 265

　　40代 222

　　50代 243

　　60代 274

　　70歳以上 25317.0

19.0

28.4

29.3

31.3

25.7

20.9

29.2

24.9

46.6

54.0

49.8

52.7

51.7

48.6

54.9

46.3

50.7

24.9

22.3

19.3

15.3

15.8

22.3

20.0

20.0

20.0

3.6

2.2

2.1

1.8

0.8

3.4

1.8

2.7

2.2

7.9

2.6

0.4

0.9

0.4

0.0

2.4

1.9

2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

　　　重要 　　　やや重要 　　　あまり重要
　　　ではない

　　　重要では
　　　ない

　　　無回答
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「やや重要」では女性が男性より 8.6 ポイント高く、「重要」では男性が女性より

8.3 ポイント高くなっている。 

・年代別にみると、『重要（計）』では 30 代と 40 代で８割を超えている。 

 

［新しい区政の進め方に対する意識＜⑩職員数の見直し＞－性別／年代別］ 

 
（％）

n

全　　体 1,436

男性（計） 696

女性（計） 740

　　20代 179

　　30代 265

　　40代 222

　　50代 243

　　60代 274

　　70歳以上 25336.4

54.7

57.6

44.1

40.4

31.3

43.6

46.0

44.8

47.4

38.0

30.9

45.5

38.1

45.8

42.8

38.2

40.6

11.9

5.5

9.1

9.5

18.9

20.7

10.4

14.1

12.2

1.2

1.5

0.8

0.5

1.5

2.2

1.2

1.3

1.3

3.2

0.4

1.6

0.5

1.1

0.0

1.9

0.4

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

　　　重要 　　　やや重要 　　　あまり重要
　　　ではない

　　　重要では
　　　ない

　　　無回答
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女間で大きな差はみられない。 

・年代別にみると、「重要」では 50 代と 60 代で５割半ばから６割近くと高く、「あまり重要ではな

い」では 20 代と 30 代で２割前後と他の年代と比べて高くなっている。 
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（４）区の制度・施策・施設の周知度 

（全員の方に） 

問31．ここであげられている、区の制度、施策、施設のうち、あなたがご存知なものをすべて

挙げてください。（いくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,436）

ごみの減量と資源のリサイクルのための「ペットボト
ル・食品トレイ・紙パック」の回収

区内全域での歩きたばこや吸殻のポイ捨て禁止

住民税や国民健康保険料などをコンビニエンスストア
で支払える「コンビニ収納」

20年度から新たに実施の「特定健康診査」「長寿健康
診査」

出生時から中学校３年生までの医療費を助成する「こ
ども医療費助成制度」

廃プラスチックなどを燃焼して熱エネルギーに変え、
ゴミの減量化を図る「サーマルリサイクル」

住宅や倉庫、工場などにアスベストが含まれているかを調査
する費用の助成や除去工事費の無利子融資制度などの「アス
ベスト対策」

高齢者などに代わって財産管理などを行う「成年後見
制度」

介護保険サービスや高齢者の総合相談窓口である「地
域包括支援センター」

学校施設を有効活用した学童保育事業「フレンドリー
おおた」

育児を相互に助け合う会員組織「ファミリー・サポー
トおおた」

区民が中心となって公園を管理・運営する「ふれあい
パーク活動」

かつての学校施設を有効活用した区民活動支援施設
「こらぼ大森」

どれも知らない

78.5

55.6

47.3

45.1

41.2

30.6

24.9

24.1

19.1

16.4

15.1

12.0

11.8

6.4

0 20 40 60 80 100 （％）

 

・全体でみると、「ごみの減量と資源のリサイクルのための『ペットボトル・食品トレイ・紙パック』の回

収」（78.5％）が８割近くと最も高く、次いで「区内全域での歩きたばこや吸殻のポイ捨て禁止」

（55.6％）、「住民税や国民健康保険料などをコンビニエンスストアで支払える『コンビニ収納』」

（47.3％）、「20 年度から新たに実施の『特定健康診査』『長寿健康診査』」（45.1％）、「出生時か

ら中学校３年生までの医療費を助成する『こども医療費助成制度』」（41.2％）などの順となって

いる。 
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［区の制度・施策・施設の周知度－地域行政センター管内別（上位 10 項目）］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ

全　　体 (1,436)

大田北
地域行政センター

( 493)

大田西
地域行政センター

( 358)

大田南
地域行政センター

( 434)

大田東
地域行政センター

( 151)

ｎ

全　　体 (1,436)

大田北
地域行政センター

( 493)

大田西
地域行政センター

( 358)

大田南
地域行政センター

( 434)

大田東
地域行政センター

( 151)

39.6

38.3

43.1

47.7

41.2

0 20 40 60 80 100

46.5

42.5

46.1

44.4

45.1

0 20 40 60 80 100

75.1

78.2

82.5

78.5

78.8

0 20 40 60 80 100

55.6

48.6

62.0

53.6

55.6

0 20 40 60 80 100

44.8

42.5

52.8

47.3

51.0

0 20 40 60 80 100

15.6

16.5

18.7

16.4

11.9

0 20 40 60 80 100

18.1

16.8

20.7

19.1

23.2

0 20 40 60 80 100

23.7

24.9

25.1

24.1

20.5

0 20 40 60 80 100

26.0

22.3

24.9

24.9

27.8

0 20 40 60 80 100

28.8

30.4

35.0

23.8

30.6

0 20 40 60 80 100

□ごみの減量と資源の
   リサイクルのための
   「ペットボトル・食品ト
   レイ・紙パック」の回収

□区内全域での歩きた
   ばこや吸殻のポイ捨
   て禁止

□住民税や国民健康保
   険料などをコンビニエ
   ンスストアで支払える
   「コンビニ収納」

(%)(%)(%)

□20年度から新たに実
　 施の「特定健康診査」
　 「長寿健康診査」
　
　

□出生時から中学校３年
　 生までの医療費を助成
　 する「こども医療費助
　 成制度」

□廃プラスチックなどを
　 燃焼して熱エネルギー
　 に変え、ゴミの減量化
　 を図る「サーマルリサ
   イクル」

(%)(%)

□住宅や倉庫、工場など
　 にアスベストが含まれ
　 ているかを調査する費
　 用の助成や除去工事
　 費の無利子融資制度
　 などの「アスベスト対策」

□高齢者などに代わっ
   て財産管理などを行う
   「成年後見制度」
　
　

□介護保険サービスや
   高齢者の総合相談窓
   口である「地域包括支
   援センター」

□学校施設を有効活用
   した学童保育事業「フ
   レンドリーおおた」
　
　

(%) (%)(%)(%) (%)

 

・地域行政センター管内別にみると、「ごみの減量と資源のリサイクルのための『ペットボトル・食品

トレイ・紙パック』の回収」では大田南地域行政センター管内で８割を超えている。「区内全域での

歩きたばこや吸殻のポイ捨て禁止」でも大田南地域行政センター管内で６割を超え他の管内と比

べて高くなっている。 
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［区の制度・施策・施設の周知度－性／年代別（上位 10 項目）］ 

 

ｎ

全　　体 (1,436)

男 性 （ 計 ） ( 696)

女 性 （ 計 ） ( 740)

　男性20代 ( 84)

　　　30代 ( 135)

　　　40代 ( 104)

　　　50代 ( 114)

　　　60代 ( 130)

　　　70歳以上 ( 129)

　女性20代 ( 95)

　　　30代 ( 130)

　　　40代 ( 118)

　　　50代 ( 129)

　　　60代 ( 144)

　　　70歳以上 ( 124)

ｎ

全　　体 (1,436)

男 性 （ 計 ） ( 696)

女 性 （ 計 ） ( 740)

　男性20代 ( 84)

　　　30代 ( 135)

　　　40代 ( 104)

　　　50代 ( 114)

　　　60代 ( 130)

　　　70歳以上 ( 129)

　女性20代 ( 95)

　　　30代 ( 130)

　　　40代 ( 118)

　　　50代 ( 129)

　　　60代 ( 144)

　　　70歳以上 ( 124)

34.5

47.4

16.7

51.9

32.5

25.6

33.7

50.8

26.6

50.0

30.8

45.9

71.2

49.6

41.2
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□ごみの減量と資源の
   リサイクルのための
   「ペットボトル・食品ト
   レイ・紙パック」の回収

□区内全域での歩きた
   ばこや吸殻のポイ捨
   て禁止

□住民税や国民健康保
   険料などをコンビニエ
   ンスストアで支払える
   「コンビニ収納」

(%)(%)(%)

□20年度から新たに実
　 施の「特定健康診査」
　 「長寿健康診査」
　
　

□出生時から中学校３年
　 生までの医療費を助成
　 する「こども医療費助
　 成制度」

□廃プラスチックなどを
　 燃焼して熱エネルギー
　 に変え、ゴミの減量化
　 を図る「サーマルリサ
   イクル」

(%)(%)

□住宅や倉庫、工場など
　 にアスベストが含まれ
　 ているかを調査する費
　 用の助成や除去工事
　 費の無利子融資制度
　 などの「アスベスト対策」

□高齢者などに代わっ
   て財産管理などを行う
   「成年後見制度」
　
　

□介護保険サービスや
   高齢者の総合相談窓
   口である「地域包括支
   援センター」

□学校施設を有効活用
   した学童保育事業「フ
   レンドリーおおた」
　
　

(%) (%)(%)(%) (%)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、女性が男性より「出生時から中学校３年生までの医療費を助成する『こども医療

費助成制度』」で 12.9 ポイント、「ごみの減量と資源のリサイクルのための『ペットボトル・食品

トレイ・紙パック』の回収」で 11.0 ポイント、「学校施設を有効活用した学童保育事業『フレン

ドリーおおた』」で 8.6 ポイント高くなっている。 

・性／年代別にみると、「ごみの減量と資源のリサイクルのための『ペットボトル・食品トレイ・紙

パック』の回収」では女性 60 代で９割を超え、「区内全域での歩きたばこや吸殻のポイ捨て禁止」

では男性 60 代で７割近く、「住民税や国民健康保険料などをコンビニエンスストアで支払える『コ

ンビニ収納』」では女性 60 代で６割を超え高くなっている。「20 年度から新たに実施の『特定健

康診査』『長寿健康診査』」では女性の 50 代と 60 代でほぼ６割から６割半ばと高く、男性では高

い年代ほど割合が高い傾向にある。また、「出生時から中学校３年生までの医療費を助成する『こ

ども医療費助成制度』」では女性 40 代で７割を超え高くなっている。 
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